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Paní ředitelka základní školy v Kvílicích, 
Jana Holubová, nabízí občanům obcí, 
které přispívají na vybavení základ-
ní školy v Kvílicích jako poděkování 
možnost využití 1h týdně školní 
tělocvičny k sportovním aktivitám, 
prozatím nabídky využívají občané obcí 
Plchov, Hořešovice, Zichovec, Líský, 
Pozdeň, pokud máte zájem o využití 
nabídky kontaktujte nás na adrese reda-
kce, nebo na tel: +420 721 476 885
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Rozsvěcení stromečku. 
v Neprobylicích, 
přineslo, Vánoční atmosféru,
 i  přes nepřízeň počasí. . .

Tradiční koledy v Kvílicích! 

Dne 24.12. se od 14:00 koná v kostele sv. Víta 
v Kvílicích, tradiční hudební vystoupení skupiny 
Kaštanka s dětským doprovodem, zazpíváme si koledy 
a užijeme si Vánočního ducha. Doporučujeme se do 
kostela teple obléct a vzít si podsedák, anóbrž protože, 
jak je nám známo v kostele se netopí :-)

V zdravém těle, zdravý duch. 

Čerti ne z Rakouska, ale až z 
Kutrovic se prohnali Neprobylicemi!

Hlášení nepořádku. 
Pro hlášení nepořádku, byl zřízen email neporadek@neprobylice.cz
Pokud máte dojem, že není obecní majetek udržován, tak jak by měl 
být, máte námět na zlepšení úklidu, nesvítí Vám světlo v ulici neváhejte 
nás kontaktovat na výše uvedený email, nebo tel: +420  721 476 885, 
nebo vložte vzkaz do nově instalované schránky  (HATEBOXu) na 
obecním úřadu.



Máme turistickou známku líbí se Vám?

Spolek nevolník nechal udělat ze svých prostředků pro 
obec Neprobylice turistické známky. Známky budou 
nabízeny za 35,- Kč při distribuci dalšího čísla "E-mila" 
výrobní náklady na jednu známku činí 30,- Kč na jedné 
známce tedy vydělá spolek 5,- Kč celkem tedy pokud 
se známky vyprodají 500,- výdělek bude použit na další 
činnost spolku a akce pro Vás... 

Schránka přání a stížností - HATEBOX

“ Děti si udělaly krásná Vánoční 
přání a ozdobily krásně Vánoční 
stromeček

Spolek "Nevolník" informuje! 
Rozsvěcení stromečku v Neprobylicích,
se podařilo "i přes nepřízeň počasí"  po ukončení 
akce se pěkně rozpršelo...

Děti si ozdobily stromeček a udělaly si krásná 
přáníčka, rodiče jim pomáhali, děti zahrály na 
hudební nástroje koledy, stromeček je opravdu 
fešák :-), grog a čaj tekli proudem a za"Zada-
ra Jankoviche". Taky se těšíte co Vám letos 
Ježíšek "naježí"?    A víte kdo nám stromeček 
věnoval? Kozák Jiří, místní zemědělec! Děkujeme 
Pane Kozáku! Stromeček je tedy Neprobyličák 
vyrostl u kravína, stejně jako my :-).
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Schránka přání a stížností - HATEBOX.

U obecního úřadu byla namontována schránka kam mohou 

občané zanechávat vzkazy, přání a stížnosti zastupitelstvu obce.

”

Jak to bude s trampolínou na příští rok?

Obec Neprobylice vyčlenila do rozpočtu na příští rok 
prostředky na zakoupení nové trampolíny na dětské 
hřiště, ta stávající je již ve stavu bezpečně neprovo-
zovatelném. I přes fakt, že obec prostředky vyčlenila, 
bylo by dobré aby jsme udělali prostor pro dobrovolný 
příspěvek, pokud uznáte za vhodné, že by jste chtěli 
přispět na zakoupení nové trampolíny, neváhejte kon-
taktovat obec: neprobylice@seznam.cz 
 tel: 721 476 885

Tak jako každý rok, i tento se sejdeme, po rozbalení dárků 
a snězení kapra v Neprobylicích u zvoničky před půlnocí, 
tak abychom si užili půlnoční zpěv zvonů.
- O silvestra na stejném místě se pro změnu pouští rache-
jtle a bouchá šampaňské. přijďte taky neseďte doma jako 
peciválové.

Půlnoční zvonění a Silvestr v Neprobylicích

vzkazy mohou být anonymní, 

ale nemusí záleží na Vás. Do 

schránky můžete vhazovat 

i ankety z měsíčníku E-mil, 

schránku bude pravidelně 

vybírat starosta obce, nebo 

tajemník. Schránka nebyla 

hrazena z obecního rozpočtu 

dostali jsme ji darem.


